11Iro

NAmsn: Brapumup
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 05.12.2012 09:48:12

dopmupoBaHus 3aKiI0YeHust Bpaua: 06.12.2012 21:04:42

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/272614/answer/272666




YuuTtriBas Hanuuue rematuta C, 04eBUOHO paHee UMejla MeCTO HapK03aBUCUMOCTL? Unu ceidac
TOXKe?X0Ts ¥ OOHOT'0 aJIKOTOJISI XBATHUT 3a I'Jla3a. BaM Hafgo celyac BOCCTAHABIMBATEL II€YEHb U
IIEHTPA/IbHYI0 HEPBHYIO CUCTEMY, HHa4Ye HUKaKas MOTEHIHS IPOCTO He MOHAT00UTCS.



